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1. feladat (10 pont)
Hatédrozza meg az alibbi differencidlegyenlet dltaldnos megoldasdt!
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2. feladat (13 pont)
frja fel az aldbbi differencialegyenlet altalinos megolddsat:
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3. feladat (17 pont)
Vezesse be az u = 2 1) valtozdét az aldbbi differencidlegyenletbe, majd oldja meg a
differencidlegyenletet!
2y +zy = 22 + 2, x>0
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4. feladat (3+7+6=16 pont)

y =2 —dx+y -2y +3

(Ne probalja megoldani a differencidlegyenletet!)

a) Irja fel a differencidlegyenlet izoklindinak egyenletét!

b) Rajzolja fel azon izoklinakat, melynek pontjaiban a vonalelemek hajlasszoge % , illetve

m
~1 ! Rajzoljon be néhdny vonalelemet!

¢) Van-e lokalis széls6értéke a Py(1,0) ponton athaladé megolddsnak a F, pontban?
Ha igen, milyen jellegii?
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5. feladat (20 pont)
a) Irja fel az aldbbi differencidlegyenlet altaldnos megoldasat:
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b) Irjon fel egy olyan legalacsonyabb rendii, homogén linedris d1fferencldleg3tnlf tet, amely-
nek egy megoldasa:
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6. feladat (14 pont)

Konvergens-e az aldbbi sor?
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7. feladat (10 pont)
a) Irja 6l az
f(n)=3f(n—1)+10f(n—2)

rekurzié altalinos megolddsat!
b) Adja meg azt a megolddst, melyre f(0) =4,és f(1)=—1.
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

8. feladat (8 pont)
Adja meg a differencidlegyenlet altalanos megoldasat!
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(Elég az implicit alak.)
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9. feladat (12 pont)
Irja fel az alabbi differencidlegyenlet dltalanos megolddsat!
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